

Την Τρίτη, 3 Δεκεμβρίου 2013, στις 18.30, θα γίνει από το Εργαστήριο Σπουδών Φύλου του Πάντειου Πανεπιστημίου και τις εκδόσεις Νήσος η παρουσίαση του συλλογικού τόμου *Φύλο, μετανάστευση, διαπολιτισμικότητα*

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην αίθουσα συνεδριάσεων στο ισόγειο του κτιρίου ΔΕΣΚοι του Παντείου Πανεπιστημίου (Χαρ. Τρικούπη 1 και Λαγουμιζή, Καλλιθέα).

Ακολουθεί η αφίσα της εκδήλωσης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Εργαστήριο Σπουδών Φύλου και οι εκδόσεις Νήσος σας προσκαλούν στην παρουσίαση του συλλογικού τόμου:

«Φύλο, μετανάστευση, διαπολιτισμικότητα»

την **Τρίτη, 3 Δεκεμβρίου 2013, στις 18.30**
στην αίθουσα συνεδριάσεων
στο ισόγειο του κτιρίου ΔΕΣΚοι του Παντείου Πανεπιστημίου
(Χαρ. Τρικούπη 1 και Λαγουμιζή, Καλλιθέα)

Θα μιλήσουν:

- η **Ελένη Πορτάλιου**, Καθηγήτρια Αρχιτεκτονικής Σχολής ΕΜΠ
- ο **Βασίλης Αράπογλου**, Επίκουρος Καθηγητής Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Κρήτης
- ο **Δημήτρης Παρσάνογλου**, κοινωνιολόγος
- η **Νέλλη Καμπούρη**, βασική ερευνήτρια του προγράμματος GeMIC

Θα απευθύνει χαιρετισμό η Καθ. **Μαρία Καραμεσίνη**, Διευθύντρια του Εργαστηρίου Σπουδών Φύλου

Τη συζήτηση θα συντονίσει η Επικ. Καθ. **Μαρία Στρατηγάκη**, επιστημονική υπεύθυνη του προγράμματος GeMIC.



Λίγα λόγια για το βιβλίο

Τα κεφάλαια του συλλογικού τόμου βασίζονται σε πρωτότυπες εμπειρικές έρευνες που διερευνούν τις αλληλεπιδράσεις ανάμεσα στο φύλο, τη μετανάστευση και τις διαπολιτισμικές σχέσεις σε έξι θεματικά πεδία: τη διαπολιτισμική εκπαίδευση, την ανάπτυξη της γειτονιάς και τα κινήματα της πόλης, τη συγκρότηση της εθνικής ταυτότητας μέσω του κινηματογράφου, τη βία κατά των γυναικών και την παράνομη διακίνηση και εμπορία ανθρώπων, τις θρησκευτικές πρακτικές καθώς επίσης τους μεικτούς γάμους και τις διεθνικές οικογένειες.

Κείμενα

Ντίνα Βαϊου, Αλεξάνδρα Ζαββού, Άννη Καββαδία, Νέλλη Καμπούρη, Όλγα Λαφαζάνη, Ρούλη Λυκογιάννη, Μαρία Παραδείση, Μαρία Στρατηγάκη, Παύλος Χατζόπουλος

ΕΚΔΟΣΗ: ΝΗΣΟΣ & ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΥΛΟΥ



Πάντειο Πανεπιστήμιο
Σχολή Πολιτικών Επιστημών
Εργαστήριο Σπουδών Φύλου
Λ. Συγγρού 136, 176-71 Αθήνα
τηλ. 2109201516
www.genderstudies-panteion.gr



Ge.M.I.C.
www.gemic.eu

Gender - Migration - Intercultural Interaction
Funded under FP7 - Cooperation - Socio-economic Sciences and Humanities

